

VOTEAZĂ SUPERLATIVELE
OCV 

PENTRU NOI VOTUL TĂU CHIAR CONTEAZĂ.

WWW.COVASNAMEDIA.RO

Brazii de Crăciun riscă să ajungă la gunoi înainte să fi intrat în casele oamenilor

Comercianții din piața agroalimentară din Sfântu Gheorghe spun că nu fac față ofertelor din magazine

Erau mai mulți comercianți decât cumpărători la târgul de pomi de Crăciun din piața agroalimentară din Sfântu Gheorghe, duminică, în jurul prânzului. Cu toate că oferta este foarte bogată și se găsesc brazi de toate dimensiunile și la prețuri diferite, lumea nu prea se înghesuie. Majoritatea vânzătorilor ne-au spus că afacerile lor sunt puse în pericol din cauză că tot mai multe magazine mari au început să vândă brazi, iar oamenii preferă să cumpere de acolo, pentru că le este mai la îndemână. **PAGINA 5**



Peste 13.700 de lei strânși la Târgul de Crăciun din Barcani!



Târgul de Crăciun de la Barcani, unde s-au vândut produse confecționate chiar de către elevii Școlii Gimnaziale „Andrei Șaguna”, s-a bucurat de un real succes. Peste 13.700 de lei s-au strâns vineri, 16 decembrie, sumă care va fi dublată de către cei de la Asociația Narada, pentru a se reamenaja curtea instituției de învățământ. **PAGINA 2**

Teatrul în rândul elevilor, „izvor de cunoaștere și colaborare”

Festivalul de teatru „Juventus” a împlinit zece ani



„Juventus”, festivalul de teatru organizat de Liceul „Kőrösi Csoma Sándor” din Covasna, a ajuns la a zecea ediție. Centrul Cultural Covasna a găzduit sâmbătă, 17 decembrie a.c., reprezentațiile a nouă trupe de tineri actori, elevi de liceu și de gimnaziu. Timp de cinci ore, scena din Covasna s-a umplut de viață și de mult talent, iar juriului i-a fost extrem de greu să se decidă asupra unui clasament. **PAGINA 4**

Donatorii de sânge din Covasna primesc acces gratuit la pârtia de schi și patinoar, timp de o lună



Locuitorii orașului Covasna care se vor alătura marți, 20 decembrie, acțiunii de donare de sânge organizate la Spitalul Orășenesc vor avea parte de mai multe avantaje, printre care și gratuitate la pârtia de schi și patinoar, timp de o lună de zile.

Până vineri, 16 decembrie a.c., pe listă erau înscrise aproximativ 30 de persoane, a spus, pentru CovasnaMedia.ro și Observatorul de Covasna, inițiatorul acțiunii, medicul Nicolae Enea. Acțiunea este organizată pentru a marca Ziua Internațională a Solidarității. **PAGINA 3**


INFORMAȚII ESENȚIALE PENTRU VACCINAREA ÎMPOTRIVA COVID-19 CU NOUL VACCIN
(COMIRNATY ORIGINAL/OMICRON BA.4-5 - Pfizer BioNTech)

Centru de vaccinare unde se administrează noul ser împotriva COVID-19, deschis la Sfântu Gheorghe | PAGINA 6